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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Van Toorenburg (CDA) aan de Minister van Veiligheid en 
Justitie over zijn brief d.d. 3 november 2015 betreffende het ontbreken van een 
acceptatieplicht bij autoverzekeringen (ingezonden 10 november 2015). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
1 december 2015) 

Vraag 1
Is het waar dat bij het aanvragen van een autoverzekering verzekeraars de 
eerste acht jaar na afloop van iemands detentieperiode een melding te zien 
krijgen dat de aanvrager gedetineerd is geweest en dientengevolge de 
aanvrager doorverwijzen naar Rialto Verzekeringen? 

Vraag 2
Kunt u de oorsprong, duur en relevante juridische grond van deze bewaar-
plicht van een beëindigde detentie voor verzekeraars toelichten? Kunt u 
tevens aangeven welke andere organisaties/financiële instellingen langdurig 
inzicht verkrijgen bij (andersoortige) verzekeringsaanvragen van 
ex-gedetineerden en wat de termijn van inzage hierbij is? 

Vraag 3
Kunt u aangeven hoeveel hoger de premie is voor ex-gedetineerden als het 
gaat om een autoverzekering, in vergelijking met «normale» verzekeraars? 
Bent u er bekend mee dat de aangesloten verzekeraars via Rialto Verzekerin-
gen behalve een hogere maandpremie veelal ook andere financiële eisen 
stellen, zoals drie maanden vooruitbetalen, een extra bedrag van circa 175 
euro voor de eerste maand en een polis uitgaande van nul schadevrije jaren? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het niet onlogisch is dat een dergelijke polis duurder 
kan uitvallen gelet op het risico dat een verzekeraar kan lopen, maar dat deze 
niet zó hoog kan zijn dat ex-gedetineerden besluiten geen autoverzekering af 
te sluiten, onverzekerd rondrijden en/of gebruikmaken van andermans 
papieren? Hoe beoordeelt u deze laatstgenoemde gevolgen die in de praktijk 
plaatsvinden? 
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Vraag 5
Kunt u via Rialto Verzekeringen inventariseren hoeveel offertes gemiddeld 
jaarlijks worden aangevraagd door ex-gedetineerden en in hoeveel (procent) 
van de gevallen ook daadwerkelijk een verzekering wordt afgesloten? 

Vraag 6
Bent u bereid in overleg met de branche te treden en/of zelf initiatief te 
nemen om te analyseren of geen onredelijke eisen gesteld worden bij het 
afsluiten van een (auto)verzekering aan ex-gedetineerden, ook in het licht van 
de wenselijkheid om een verzekering voor alle burgers tot de mogelijkheden 
te laten behoren? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Toorenburg 
(CDA) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over zijn brief 
d.d. 3 november 2015 betreffende het ontbreken van een acceptatieplicht bij 
autoverzekeringen (ingezonden 10 november 2015) niet binnen de gebruike-
lijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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